DOMACA NALOGA - Resitve besedilne naloge.

1. Janezove kokosi so v ponedeljek skupaj zvalile 40 jajc. V torek so zvalile

se 3 jajca. Koliko jajc so zvalile vse skupaj?

R:40 + 3 =43

O: Vse skupaj so zvalile 43 jajc.
2. Matej in Nina sta sla v gozd nabirat jurcke. Matej je nabral 20 jurckov,
Nina pa 7. Koliko jurckov sta nabrala skupaj?

R: 20 + 7 = 27

O: Skupaj sta nabrala 27 jurckov.
3. Dva ribica sta sla na lov. Prvi je ulovil 30 rib, drugi pa 4 ribe. Koliko rib

sta ulovila oba ribica? OO
oO
R:30 + 4 = 34 S <
&
O: Oba ribica sta ulovila 34 rib.

4. Andreja se je odlocila, da bo z razlicnimi barvicami pobarvala velik list

papirja. Uporabila je svojih 6 barvic, soSolka Neja pa ji je posodila Se 50

barvic. Koliko barvic je Andreja uporabila pri barvanju papirja?
R: 6 + 50 = 56 %

O: Andreja je pri barvanju papirja uporabila 56 barvic.
5. Mama je spekla 60 zemljic, teta pa 9. Koliko zemljic sta spekli skupaj?

R: 60 + 9 = 69

§5)
O: Skupaj sta spekli 69 Zzemljic. &



